

## **Состоялась научная конференция с участием кадет профильных кадетских классов СК России из Новосибирска, Кемерово, Барнаула и Кызыла**



Управлением кадров Следственного комитета России продолжается реализация образовательного проекта «Патриоты Отечества». В режиме видео-конференц-связи проведено мероприятие с участием сотрудников следственных управлений СК России по Новосибирской области, Кемеровской области – Кузбассу, Алтайскому краю, Республике Тыва и кадет профильных кадетских классов указанных регионов.

Темой научной конференции стала «Наша малая Родина», которая включает в себя историю развития родного края, изучение традиций коренного народа и достижений знаменитых земляков. Модератором мероприятия выступило следственное управление СК России по Новосибирской области.

---

В ходе конференции кадеты Сибирского кадетского корпуса г. Новосибирска Иван Карабин и Георгий Демидов рассказали ребятам об истории крупнейшего храма в городе Новосибирске – собора Александра Невского, построенного в самом начале Средне-Сибирского участка Великого сибирского железнодорожного пути как храм-памятник царю-мироотворцу Александру III, вдохновителю и инициатору строительства этой железной дороги. А также рассказали об истории Сибирского кадетского корпуса, ставшим первым официально возрождённым кадетским образовательным учреждением в Российской Федерации и которому в этом году исполняется 30 лет.

Свой доклад кадет Барнаульского кадетского корпуса Елена Сигунова посвятила своей малой родине – Алтайскому краю. У края своя увлекательная история и неповторимая самобытность, в нем живут и работают интересные люди, своим трудом прославляющие родную землю.

Кадеты Губернаторской кадетской школы-интернат МЧС России г. Кемерово Федор Коршунов, Дмитрий Константинов, Серафим Меркулов и Иван Маркидонов рассказали участникам конференции о знаменитом на весь мир земляке - дважды Герое Советского Союза летчике-космонавте Алексее Леонове.

С особым интересом участники мероприятия выслушали доклады кадет школы № 1 имени М.А. Бухтуева г. Кызыла Айраны Хертек и Чайна Чамзо о Республике Тыва – крае с богатой историей, удивительно живописной природой.

В ходе видеоконференции исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области А.Н. Бадулин в торжественной обстановке вручил дипломы СК России «За активное участие в Образовательном проекте «Патриоты Отечества» заместителю директора кадетского корпуса С.В. Габрусенко и кадету Марии Белых.

Участники образовательного проекта отметили важность мероприятия, указав что формирование патриотических чувств к своей стране начинается с любви к малой Родине, знания её истории и природы. Кадеты обменялись мнениями и задали друг другу интересующие вопросы по теме конференции.

## **Изображения**



12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1672840>